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① Osserva i  seguenti numeri: 
   

 

 

 

Tre di questi numeri completano la frase che segue. Scrivili al posto dei puntini. 
 
In una classe seconda ci sono ………………… alunni: i maschi sono ………………… e le 
 
 femmine il doppio, cioè …………………. 

 

② Quale tra i seguenti recipienti può contenere più vino? 

□ A botte                             □  B. bottiglione                          □     C. Bottiglia 

 

③ Ricomponi i numeri 

800 + 50 + 6 =   400 + 60 + 3 =     300 + 70 + 8 = 

900 + 30 + 10 =   70 + 3 + 100 =    2 + 50 + 600 = 

5 da + 7 u =    8 da + 8 u =     3 u + 7 da = 

2 h + 5 da + 6 u =   4 da + 3 h + 9 u =    8 u +  2da + 6 h = 

25 da + 8 u =    46 da + 6 u =    7 u + 33 da = 

 

④ Completa la tabella                 

Numero 

precedente 

 Numero 

successivo 

 456  

 599  

 53  

 123  

 236  

 

⑥  Esegui i calcoli in colonna 

235 + 124 =    645 +  39 =   876 + 103 =   66 + 345 = 

890 -   60  =   798 – 156=   865  -  464=   723 -  83 =  

34 x 5 =   89 x 7=   56 x 3 =   62 x 4 =   

22  

⑤ Inserisci il simbolo >, <, = 

 

28 _____45  154 _____ 249 

78 _____97  266 _____ 466 

24 _____14  345 _____134 

95 _____ 46  909 _____  99 

57 _____57  50 _____ 50 

24 8 16  


